
 

ПРЕДПИСАНИЕ № 51
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ
 
8 сентября 2009 г.                                                                                  г.
Магадан
 
       

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы
по Магаданской области  по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе  в составе:
 
     председатель Комиссии:
     Долгачёва Л.А.      - и.о. руководителя управления;                   
     члены Комиссии:
     Лукина В.И            - ведущий специалист-эксперт отдела контроля  
                                                                                               
                                        антимонопольного, рекламного
законодательства
                                        и органов власти, 
     Морозов М.П.       - ведущий специалист-эксперт отдела контроля
                                                                              
                                        размещения государственного заказа
 на основании своего решения от 8 сентября 2009 г. по делу № 02-
38/11р-2009 о признании ненадлежащей рекламной информации об
услугах «МОЛ», не имеющих отношения к деятельности ломбарда
(производство ювелирных изделий, реализация изделий из
самородков и т.п.) в средствах массовой информации и в наружной
рекламе  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

 
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 
1. ООО «Магаданский областной ломбард» (г. Магадан, пл.

Горького, 9) в недельный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно: прекратить дальнейшее
распространение рекламной информации об услугах «МОЛ» не



имеющих отношения к деятельности ломбарда (производство
ювелирных изделий, реализация изделий из самородков и т.п.) в
средствах массовой информации и в наружной
рекламе, поскольку такая информация не соответствует требованиям
пункта 20 части 3 статьи 5 Закона «О рекламе».   

2. ООО «Магаданский областной ломбард» представить в
Магаданское УФАСРоссии  доказательства исполнения пункта 1
настоящего предписания  до 17 сентября 2009 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе Магаданское
УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо штраф в размере
от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
           Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в
порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного
процессуального кодекса Российской Федерации.
 
Председатель Комиссии                                                                Л.В.
Долгачёва
 
Члены Комиссии:                                                                           В.И. Лукина
 
                                                                                                         М.П. Морозов

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 


